

農業新聞

起飛中的臺灣農業(特寫)

△本刊每月出版
二期(一月、六月)
日), 每份零售一元五角。

豐年



Vol. XIV No. 7 期七 第四十卷
April 1, 1964 版出日一月四日三十五國民華中
號七十二巷六〇一街通伊市北臺
No. 27, Lane 106, I-tung Street
Taipei Taiwan

要農業

防治水稻病蟲的新農藥.....三

中南部缺水地區種玉米.....三

母猪不孕原因何在?.....三

牛羊急性鼓脹病.....三

注意柑桔園的土壤管理.....三

雙氮粒肥和碳酸氫銨.....三

農家實用的洋蔥貯藏法.....三

怎樣提高菜豆的收成?.....三

農友

菸草事業在美國——美國產卵雞——

日本施肥——化學藥劑防護樹木——歐美肥料產量增加——加工番

茄無支柱栽培——世界糧產將增四倍——送風機防止霜害——伸縮棉

樓——草莓套袋——

感冒後防喉炎.....三

血壓高要注意.....三

豐年菜單六種.....三

農業信箱.....三

農友園地.....三

讀者來信.....三

新知

以上者, 每份全年

(廿四期)紙收廿四元, 半年(十二期)十三元。

△訂費請郵政劃撥金臺灣五九三〇號, 或向附近農會訂閱。

△收費廿七元, 半年(十二期)收費十五元。

△一次訂閱五期

△一次訂閱五期

△一次訂閱五期

△一次訂閱五期

△一次訂閱五期

保障洋蔥外銷利益
嚴格執行產銷計劃

今年洋蔥外銷日本，據說情形不很好，種洋蔥的農友們，有的因此受到損失。編者特約請鳳山國藝試驗所郁宗雄先生，為我們趕

寫「農家實用洋蔥貯藏法」專稿，在本期刊出。農友們洋蔥還沒有出售的，請按照實際情形貯藏，等到市價較好時出售，作為「亡羊

補牢」之計。今後，我們希望農友們種植外銷蔬菜，要切實配合產銷計劃，才能够保障生產者利益。

臺灣種洋蔥，種子要從外國進口，只要控制進口種子的數量，也就控制了生產面積。去年，決策機構的原訂計劃，是進口洋蔥種子四千磅，生產面積在一千甲以下。但由於管制的不澈底，商人用各種方法超額進口，估計總數在一萬磅以上，因此種植面積，達到一千五六百甲。生產太多了當然影響市價，結果，農友們和商人都吃了虧。我們希望，這種保障產銷利益的管製辦法，能够得到各方面的合作，嚴格執行。

另一個影響洋蔥價格的因素，就是去年冬季日本的氣候溫暖，今春的蔬菜大豐收，同時，日本生產的洋蔥也提早應市，因此對於臺灣洋蔥的需要量減少。這雖然是特殊的情形，但是臺灣的洋蔥，既然以日本為主要銷售對象，就應該經常注意可能發生的任何變化。我們如能够搜集有關的資料，請專家事先分析，提出應付的對策，對於外銷貿易可能更為有利。例如預測東京蔬菜市場的價格低落，可以向日本的其他城市輸出。

此外，生產地的分散和生產時期的調節，以及採用早熟品種提早生產期等，在洋蔥產銷計劃中，都是應該做到的。

封面：為了提高稻谷純度，全省各地展開

稻田去偽去雜。現有一百二十個鄉鎮四健會的二萬會員，參加此項工作。圖中站在最前面的是屏東公館鄉四健會員薛淑。(少銘攝)

(攝影少) 場景集慈洋的鄉城車來屏